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Egy újabb sikeres tréningen van túl a budapesti Certop Holding magyarkanizsai székhelyű leányvállalata, a Certop CO Kft, amely 
az ugyancsak magyarkanizsai Mediation Team Kft. szervezésében kedden délelőtt a Gyógyfürdő emeleti konferenciatermében tartotta 
meg a cégek és vállalkozások sikerességének fokozására irányuló szemináriumát. A sorrendben ötödik ilyen eseményen, amelyet ko-
rábban már Szabadkán, Zentán és Adán is tartottak, 86 érdeklődő vett részt. 

Szerbiai jelenlétének 12 éve alatt a Certop CO Kft. igazolta, hogy a magyarországi illetve az európai jó gyakorlatot igenis hasz-
nosítani lehet a szerbiai piacon is, mondta Sándor Tibor, a magyarkanizsai Certop CO Kft. Déleurópai piacok igazgatója. 

– A célunk az, hogy minél több céget, minél több vállalkozót, vállalatot bekapcsoljunk ebbe az előadássorozatba, amelyek egyéb-
ként a Certop révén ingyenesek. Szeretnénk, hogy minél több vállalatba eljussanak ezek a hasznos tudnivalók, és jobbá, eredmé-
nyesebbé tegyék vállalataink működését Szerbiában. A két együttműködő partner, a budapesti Lawrence and Bennet Company és a 
Certop Holding is abból indult ki, hogy az, ami jó nekünk, az csakis jó és hasznos lehet másoknak is. A partnertől kapott ismereteket 
mi is beépítettük programunkba és elmondhatjuk, hogy a Certop ma egy jól gazdálkodó cég. Mivel a gazdaságserkentő technikák 
egyértelműen alkalmazhatók Szerbiában is, ezeken a szemináriumokon, tréningeken keresztül igyekezünk átadni ugyanazokat az 
ismereteket az itteni vállalkozóknak, a környékbeli vállalatok képviselőinek is. 

A keddi szeminárium előadója Laczkó Péter, a budapesti Lawrence and Bennet Company Management Group Zrt. Igazgatója 
volt, aki már nem először tartott előadást Magyarkanizsán.  A szakember azokról a világszerte elfogadott és a gyakorlatban már 
alkalmazott egyszerű rendszerekről szólt, amelyek nagyban hozzájárulnak a cégek és vállalkozások sikeres működéséhez és folya-
matos fejlődéséhez. Többek között olyan kérdésekre adta meg a választ, mint az, hogy miért teljesítenek a vállalkozások jóval a 
termelési képességeik alatt? Miért vannak nagymértékben kitéve a piaci, környezeti hatásoknak? Hogyan lehet komoly beruházások 
nélkül is jelentős mértékben megnövelni egy vállalkozás bevételét és eredménytermelő képességét? A hallgatóságot emellett megis-
mertette egy briliáns menedzsment-eszközzel is, amely tudatosan növeli a vállalkozások bevételét és hatékonyságát.  

– Józan, egyszerű, és ami nagyon fontos, gyakorlati rendszereket vezetünk be a vállalkozók, a vállalkozások életébe, amitől több 
lesz a bevételük, jobb eredményeket tudnak felmutatni, több fi zetést tudnak adni a munkatársaiknak, jobban tudnak bánni velük, és 
nem utolsó sorban sokkal inkább élvezik azt a vállalkozást, amit létrehoztak – mondta Laczkó Péter.

A budapesti Certop Holding magyarkanizsai székhelyű dél-európai leányvállalata a vállalkozásokat segítő szemináriumokat az 
év végéig Újvidékig kívánja kiterjeszteni, de már hozzálátott a kizárólag gyakorlati munkán alapuló műhelyek szervezéséhez is.
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